

2022年8月10日

滙豐香港社區夥伴計劃 2022

提升疫後身心健康 34萬名青年、長者及基層家庭受惠

每年一度的「滙豐香港社區夥伴計劃」，今年共收到 210 個項目，當中 68 個獲選，期望在第五波疫情過後，讓社區盡快恢復元氣，預計 34 萬人，包括青年、長者及基層家庭受惠。

滙豐銀行慈善基金諮詢委員會秘書長招智輝表示：「非常感謝社福界多年來鼎力支持『滙豐香港社區夥伴計劃』，今年我們透過各項目啟發青年的創意、提升長者的身心健康，以及增加市民對綠色生活的認識。一如以往，我們會繼續與各社區夥伴合作，不斷為香港注入正能量。」

今年計劃以「滙聚力量」為主題，獲選的 68 個項目當中，70% 屬於推廣身心健康、30% 旨在裝備受眾的未來技能，例如邀請曾感染新冠病毒病康復者參與體能訓練和提供心理支援、訓練學生擔任「綠色小領袖」，以及在社區舉辦各種工作坊，促進鄰里關係。

「滙豐香港社區夥伴計劃」於 2012 年推出，期望透過不同地區的活動，推動社區共融。計劃發展至今，已成為全港同類型活動當中最大規模，歷來合共支持超過 1,400 個項目，累積超過 600 萬人受惠。

滙豐再度委任香港社會服務聯會（社聯）負責管理和監督所有撥款項目。**香港社會服務聯會行政總裁蔡海偉**表示：「為了讓參與的非牟利機構就來年的計劃做好準備，我們舉辦了三場專題能力建設工作坊，邀請來自各個領域的專家擔任演講嘉賓，分享他們在新常態下如何在設計符合社會需要的項目時，同時實踐『未來技能』、『身心健康』以及『綠色生活』理念。」

「滙豐香港社區夥伴計劃 2022」將於 11 月舉辦旗艦活動「滙豐香港社區節」，以表揚各社區夥伴的傑出表現，至於以中學生為主的「社區創科編程馬拉松」

和「校園社區大使」將於年內進行。歡迎瀏覽「滙豐香港社區夥伴計劃」的網頁了解更多詳情 (www.communitypartnership.org.hk)。

完/ 更多

編輯垂注：

滙豐香港社區夥伴計劃

「滙豐香港社區夥伴計劃」自 2012 年推出以來，得到民政事務總署、社會福利署及香港社會服務聯會（社聯）的支持，透過地區公益活動，促進以地區為本的社區活動，達致社會共融。

「計劃」透過加強與相關團體的合作，回應各區的社會需要，並推動非政府組織和社區組織的職能發展。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 63 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 6 月 30 日，集團的資產達 29,850 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完